



今年两会 老年人得这些实惠



扫码
看报告

- 基础养老金最低标准再提高20元
- 加快第三支柱养老保险
- 大力发展银发经济
- 推进社区支持的居家养老

爱心卡在手 享老我有

本报记者 徐雨阳

“花5元钱，就能吃上一荤两素的午餐，一周不重样，真是太方便了。”家住嘉兴市海盐县通元镇滕泾村的89岁老人吴映真感慨，养老服务“爱心卡”解了他们家的燃眉之急。

蛇年春节过后，海盐县通元镇滕泾村开始全面铺开爱心卡服务，工作人员自发组成“爱心小队”，挨家挨户走访，为辖区内所有满足申领条件的老人提供上门开卡激活服务，手把手教老人和其子女使用爱心卡。自从开始使用爱心卡预订“爱心午餐”，每天11时前营养午餐都会准时送到吴奶奶家门口，而且在享受政府和村集体助餐补贴后，原本定价12元-15元不等的套餐，现在个人只要支付5元，吴奶奶一家感受到了实实在在的幸福和实惠。

一卡在手，享老我有。养老服务“爱心卡”是什么？有哪些功能？又能为老年人带来什么？

当下，浙江正在全面推行养老服务“爱心卡”工作。以第三代社会保障卡为载体，开通刷卡、刷脸、刷码多种方式，专为老年人常态化提供助餐、助浴、助洁、助行、助医、助急等服务。为了更好想老所想、供老所需，各地民政局建立了完善的监督机制，确保每一笔“爱心订单”都能落到实处，让老年群体真正受益。

一张小小的“爱心卡”，承载着浓浓的民生情怀。它不仅是政府为民办实事的生动体现，更是社会爱心力量的凝聚和传递。本期报纸，将和老年朋友聊聊养老服务“爱心卡”的种种便利与实惠。

详见2-5版